

电话: 604 266 5350 电邮: info@assemblyofgodinvancouver.com

网址: www.assemblyofgodinvancouver.com 地址: 8850 Selkirk Street, Vancouver BC V6P 4J8

2025-12-21

这样，你们不再作外人和客旅，是与圣徒同国，是神家里的人了。以弗所书二19

生命与事奉

作王的生命

5. 作王生命的反应

一、对神

这生命对于神的旨意 (Will) 、命令 (Commandments) , 心愿 (Desire), 完全是合作的, 是顺服的, 他可以多次试验并证实是否神的旨意, 是否出于神的。但一经证实的确是出于神之后, 他的态度就是说: 「不要成就我的意思, 只要成就你的意思。」(路二十二 42) 所以这生命对于神一切的旨意, 祂的反应是顺服的——是无条件的顺服, 乃是顺服至死且死在十字架上的 (腓二 8)。

二、对人

人的心里, 总是讲公理, 要公平的。任何一件事, 以公义的立场来说是对的, 也是合理的, 神也定规让人以眼还眼, 以牙还牙, 以命偿命的 (出二十一 23-24)。但是, 在生命中作王的人, 对人的反应, 却不是这样。他是「被人咒骂, 我们就祝福; (注: 这不是光有口无心的祝福, 乃是从心里面发出真的祝福来, 因为这生命是爱仇人的生命。) 被人逼迫, 我们就忍受; 被人毁谤, 我们就善劝。」(林前四 12-13) 「逼迫你们的, 要给我们祝福; 只要祝福, 不可咒诅。」(罗十二 14) 他对人是没有恶意的, 没有报仇的意念, 里面只有爱而没有恨的, 度量是宽大的, 心意是良善的, 这真像作王的人。我常说, 这样的人, 今生在生命中作王, 将来在天国降

临在地上时与主一同作王, 实在是配的。

三、对鬼

在宝座上的生命, 是鬼魔所摸不着的。他已得胜鬼魔像主得胜一样, 他已经与主同坐, 看鬼魔都在他的脚下, 是已经失败的仇敌。他只要守住战胜的地位, 能嗤笑鬼魔。因他里面深深地相信, 鬼是已经失败的, 无论牠多猖獗, 都不能摇动他的信念。他认识在宝座上的地位, 他知道升天的基督已完全绝对胜过了撒但, 现在他是与主同地位的, 守住地位就是得胜。

他学习认识撒但的诡计, 知道撒但在人背后的工作, 知道环境中所兴起的风浪, 直接与间接的攻击。他的态度对于撒但总是「不」, 是势不两立的。无论牠装作光明的天使也罢, 或披着羊皮的狼也罢, 都不容易欺骗他。因他所注意的不是外面的样子, 也不是所说的话语, 而是他的灵。他能使用灵去知觉, 去摸对方的灵。所以不管撒但如何地伪装, 是不容易逃避纯洁的灵的觉察的。主耶稣不愿意鬼承认祂是神的儿子 (可三 11-12), 保罗也不愿意鬼宣告他是至高神的仆人 (徒十六 17), 他总是站在鬼的对面的。当灵里觉得厌烦时, 就要赶牠 (徒十六 18)。

四、对于环境

作王的人, 不为着自己拣选环境, 他只拣选神旨意的

聚会 / 代祷事项

二零二五年十一月三十日		November 30, 2025							
聚会時間表 Meeting Schedule									
主日聚會 Lord's Day Meeting 10:00AM									
聚會所 Meeting Hall	第一週 Week 1	第二週 Week 2	第三週 Week 3	第四週 Week 4					
本拿比 Burnaby	聯合聚會 Combined Meeting	普 (M) 大廳 (MH) 粵 (C) 副廳 (AH)	普 (M) 大廳 (MH) 粵 (C) 副廳 (AH)		年終感恩聚會 Year-End Thanksgiving Meeting				
英文 English		翟弟兄家 Frank Zhai's Home	翟弟兄家 Frank Zhai's Home						
		MNH 社區中心	MNH 社區中心						
週中聚會 Weekly Meeting	時間 / Time	聚會號碼 / Meeting ID							
週一禱告聚會 (英文) Monday Prayer Meeting (ENG)	7:30PM	688 894 8960							
週二禱告聚會 Tuesday Prayer Meeting	7:30PM	604 266 5350							
週四【生命探索】 Thursday – Life Exploration	10:00		實體聚會 In-Person Only						
週五青少年查經 Friday YP Bible Study	7:15PM	851 1454 4008							
週六【家聚會】 Saturday – Home Meetings	7:30PM		請聯絡各家負責人						
主日兒童聚會 Lord's Day Children's Meetings	10:00AM		實體聚會 In-Person Only						

* 上接第一版

安排。若是神的旨意，他不顾人的反对，祂（主）的面总是向着耶路撒冷去的。他（保罗）不顾人的劝告和危险，明明知道捆锁与苦难等着他，他还是往前行的。一切临到他的环境，好歹都从神接受。他不和环境争执，不与环境直接发生关系，他只和神直接发生关系。所以他认定一切的环境都是神美意的安排，能在最坏的环境中喜乐歌唱的。只要与罪无关，一切痛苦的环境是不逃避的。（撒但用犯罪的环境试探时，当然他是逃避的，或是胜过的；例如旧约里的约瑟，新约里的主。）无论如何他是一位活在环境之上的人，他能将天上的空气带到人间的环境里。他在地犹如在天，他在那里，天也在那里。他乃是天上生命人间生活的人。他所在的环境就变作天的环境。一切的环境是在他的掌握之中，而他是环境所不能影响的。他是王，环境是他的奴隶。

五、对己

在生命中作王的人，在一切行事为人上，不是凭着对的理由，不是凭着好的看法，不是凭着喜好的倾向与情感的冲动，一切己的得失损益，成败利钝，都是不计的。只是凭着深处灵的直觉，在神的面前，专一的认定灵的引导，生活在神里面。神是他的一切。他的世界就是神，神之外好象都是虚空空白的。他的生活动作是凭着神，也是为着神的。惟有神能左右他，能改变他。除神之外，是不能被任何事物摇动的——他是王。**摘自《生命的信函》（俞成华）**



我们为什么不过「圣诞节」

十二月 25 日已经在我们的面前，公会里的人们又要庆贺圣诞节了。照着许多信徒的意见，庆贺圣诞，每年都有一日的纪念救主诞生，乃是一件最好不过的事。我不敢轻看神的儿女的意见，不过，照我看来，除了人的意见之外，尚有一个独一无二最高的标准——神的话（圣经）——在。我们的问题，我们所管的，不是人如何说，乃是神如何说。「主如此说」，乃是万事最高的法庭。

圣经有纪念主耶稣诞生的命令吗？如果神的儿女肯问这一句话，他们就要得着神的亮光照耀他们。但是，可怜！多少的人已经忘记了有问这一句话的必要。照着圣经的命令，主只叫我们在晚餐里记念祂的死而已。祂并没有命我们作圣诞节，也没有命我们守复活节！这些都是罗马教的流毒！一个笃信圣经的人，自然知道，神所不命令的，和神所命令的，是一样的有意思。

哦！处今背道遗传之时，神的儿女应当更为小心。我们行事为人的标准，并不是看神有无禁止，乃是看神有无命令。我们不只不作神所禁止的，并且，也不作神所没有命令的。如果神的儿女肯如此顺服神的话，则人的遗传、人的制度，那里有立足的余地。

摘自《圣经眼光中的时事——圣诞纪念》（倪柝声）